



HRVATSKI AUTOKLUB

10010 Zagreb  
Avenija Dubrovnik 44

## JAVNI POZIV

**za sudjelovanje u dodjeli novčanih sredstava Hrvatskog autokluba za poticanje sigurnosti u cestovnom prometu i prometne kulture**

### **PREDMET I CILJ JAVNOG POZIVA**

Predmet ovog Javnog poziva je dodjela novčanih sredstava Hrvatskog autokluba (u nastavku teksta: HAK), pravnim subjektima – udrugama, namijenjenih za poticanje sigurnosti u cestovnom prometu i prometne kulture.

Cilj ovog Javnog poziva je promicanje svijesti o važnosti sigurnosti cestovnog prometa te poticanje raznih edukativnih mjera u svrhu realizacije istog, djelujući na sve sudionike u cestovnom prometu, a naročito na one najosjetljivije skupine ljudi (djeca, mladež, starija populacija).

Ukupna vrijednost ovog Javnog poziva je: 100.000,00 kuna.

Najviši iznos novčanih sredstava kojeg HAK može po pojedinačnom projektu (aktivnosti) dodijeliti je 30.000,00 kuna, što predstavlja ujedno i najviši iznos koje pojedini prijavitelj može zatražiti u prijavi svoje projektne ideje (aktivnosti).

Ovaj Javni poziv, zajedno s pripadajućom Prijavom na javni poziv za dodjelu novčanih sredstava, objavljen je na mrežnim stranicama HAK-a te sadrži sve relevantne informacije u vezi sudjelovanja u ovom Javnom pozivu.

### **SUDIONICI JAVNOG POZIVA**

Na ovaj Javni poziv se mogu prijaviti isključivo udruge osnovane u skladu sa Zakonom o udrugama, a čija djelatnost je na neposredan ili posredan način povezana s razvojem sigurnosti prometa na cestama i s podizanjem prometne kulture kod svih sudionika u cestovnom prometu.

Udruge moraju biti upisane u Registar udruga, a njihovi statuti usklađeni s odredbama Zakona o udrugama. Ciljevi i djelatnosti udruge moraju biti usmjereni na obavljanje onih aktivnosti koje su predmet ovog financiranja i kojima se promiču ciljevi utvrđeni u ovom Javnom pozivu.

Na ovaj Javni poziv ne mogu se prijaviti autoklubovi udruženi u HAK.

**ROK I NAČIN PODNOŠENJA PRIJAVE NA JAVNI POZIV**

Rok u kojem se podnose prijave na ovaj Javni poziv traje od njegove objave do 14. kolovoza 2019.

Prijavitelji potpisanu i pečatom ovjerenu prijavu podnose **isključivo putem propisanog online obrasca** za prijavu dostupnom na mrežnim stranicama HAK-a: <http://www.hak.hr/vijest/903/pravilnik-dodjela-novcanih-sredstava-2019>, na način:

- **elektroničkom poštom** na [javni.poziv@hak.hr](mailto:javni.poziv@hak.hr),
- **neposrednom dostavom u pisarnicu, odnosno preporučenom poštom na adresu sjedišta Hrvatskog autokluba**, Avenija Dubrovnik 44, 10010 Zagreb, u zatvorenoj omotnici, s obaveznom naznakom:

***"Za Javni poziv HAK-a za dodjelu novčanih sredstava u 2019."***

Nepotpune ili nepravodobne prijave, kao i prijave onih prijavitelja koji ne ispunjavaju propisane uvjete ili uz svoju prijavu nisu dostavili zatražene dokumente i dokaze da ispunjavaju uvjete iz Javnog poziva, neće se razmatrati.

**DOKUMENTACIJA OBVEZNA UZ PRIJAVU NA JAVNI POZIV**

Prijavitelji su dužni ispuniti pripadajuće obrasce Prijave i dostaviti sljedeće dokumente:

- preslika Rješenja o odobrenju upisa udruge u Registar udruga Republike Hrvatske;
- Potvrda Porezne uprave o nepostojanju duga prema državi, ne starija od 30 (trideset) dana od dana podnošenja prijave.

**NAČIN I ROK PRIOPĆAVANJA ODABIRA**

Odluka o dodjeli novčanih sredstava HAK-a za poticanje sigurnosti u cestovnom prometu i prometne kulture objavit će se na mrežnim stranicama HAK-a i to najkasnije u roku od 8 dana od dana donošenja odluke Upravnog odbora HAK-a.

Glavni kriteriji temeljem kojeg Povjerenstvo za provedbu javnog poziva odlučuje o odabiru su relevantnost i kvaliteta predloženih projektnih ideja (aktivnosti) te težnja za promicanjem ciljeva ovog Javnog poziva.



**HRVATSKI AUTOKLUB**

**10010 Zagreb  
Avenija Dubrovnik 44**

HAK će s onim odabranim prijaviteljima kojima je odobrena dodjela novčanih sredstava potom zaključiti ugovor kojim će regulirati prava i obveze vezane za dodjelu novčanih sredstava.

Ističemo kako HAK zadržava pravo izmijeniti i dopuniti ovaj Javni poziv. Ukoliko dođe do eventualnih izmjena i dopuna, iste će biti objavljene na mrežnim stranicama HAK-a.

HAK zadržava pravo ne dodijeliti novčana sredstva niti jednom prijavitelju na ovoj Javni poziv.

U slučaju dodatnih pitanja vezanih uz ovaj Javni poziv, prijavitelji se tijekom postupka zaprimanja projektnih prijava do isteka roka za slanje prijava mogu obratiti HAK-u na sljedeću adresu elektroničke pošte: [javni.poziv@hak.hr](mailto:javni.poziv@hak.hr).

**HRVATSKI AUTOKLUB**